



06 сентября 2017 глава Чечни Рамзан Кадыров встретился с принцем Саудовской Аравии Аль-Валидом бин Талалом бин Абдулазизом Аль-Саудом. Об этом он традиционно написал на своей странице в Instagram. «Дорогие друзья! У меня в гостях побывал дорогой БРАТ, принц Саудовской Аравии Аль-Валид бин Талал бин Абдулазиз Аль-Сауд. В ходе нашей предыдущей встречи он обещал мне, что посетит Чечню и сдержал свое слово. Мы тепло побеседовали, обсудили целый круг вопросов. Между Чеченской Республикой и Саудовской Аравией сложились самые теплые и дружественные отношения. Наш гость отметил, что взаимоотношения Саудовской Аравии и Чечни крепнут с каждым днем, и сегодняшний визит является продолжением тех дружеских отношений, завязавшихся у меня с наследным принцем Мухаммадом бин Салманом», - написал он, в частности. Кадыров также сообщил, что стороны обсудили вопросы экономического сотрудничества Саудовской Аравии и Чеченской Республики.